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Are you working on future meetings?
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When do you think you will begin planning again?
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v Sometime in 2020 20.83% 10
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Is Prince Edward Island an option for a future meetinge
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What are your expectations regarding cancellation policies?
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Do you expect you will require more or fewer of these products / services to plan your meeting or event?

Virtual Event Platforms Virtual Site Visits
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Do you expect you will require more or fewer of these products / services to plan your meeting or event?

Virtual Familiarization Tours
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In-Person Familiarization Tours
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How concerned are you about the following?
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What is your confidence that a virtual event will be successful?
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